Otavalo, 15 de Marzo de 2017

Señor Luis Eudofilio Morocho Castro Presente

De mi consideración

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la COMPAÑÍA DE VIAJES YURATOURS CIA. LTDA. en sesión de carácter universal extraordinaria realizada el 3 de Marzo del 2017, tuvo el acierto de nombrar a Ud. Presidente de la Compañía para un período estatutario de CINCO AÑOS, conforme al Art. 25 del Estatuto de la Compañía.

Las atribuciones y deberes del Presidente de la Compañía constan en el Artículo 25 de la Escritura Pública constitutiva de la Compañía AGENCIA DE VIAJES YURATOURS CIA. LTDA. celebrada el 27 de agosto de 1993 ante el Notario Décimo Noveno del cantón Quito doctor Adolfo Benítez Pozo, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Otavalo, Libro de Constitución de Compañías, bajo el repertorio TRES MIL DOSCIENTOS SETENTA Y CINCO (3275) el 10 de septiembre de dos mil siete.

Para los fines legales pertinentes, Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Con sentimientos de consideración

Atentamente,

Sr. Oliver Antonio Burkhardt

Gerente General de la Compañía Agencia de Viajes Yuratours Cía. Ltda.

Acepto el cargo de Presidente de la Compañía AGENCIA DE VIAJES YURATOURS CIA. LTDA. que se me confiere según el nombramiento precedente.- Otavalo 15 de Marzo de 2017

Sr. Luis Eudofilio Morocho Castro Presidente de la Compañía Cédula 100008047-1

Dirección: Otavalo Morales 505 y Sucre

Telf.: 2921 861 - Telefax: 2923 843 E-mail: info@yuratours.com

DOCUMENTO:





REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL MUNICIPAL DEL CANTON OTAVALO



Comprobante de cobro:

1240

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

Con esta fecha queda inscrito el nombramiento de PRESIDENTE, De La COMPAÑÍA DE VIAJES YURATOURS CIA. LTDA., designado para un periodo de CINCO años, ante La JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA DE VIAJES YURATOURS CIA. LTDA., de fecha tres de marzo del dos mil diecisiete, a favor de MOROCHO CASTRO LUIS EUDOFILIO con el número de cédula de ciudadanía 100008047-1; en el REGISTRO MERCANTIL, con número de repertorio 133, pantida 58 del año 2017.

Otavalo, 20 de marzo del 2017, 15:57 p.m.

REGISTRO DE LA PROPIEDAD AUTOLITATION DEL CANTÓN OTAVALO

ODO 10516

ODO 10516

RESPONSABLES:

Inscriptora: Martha Canacuan

Revision Hog. Jorge Narváez

RECISION OF LAVANO

Razón: J. Rafael Guaña H.